



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від « 27 » квітня 2023 р.

Стрий

№1754

**Про внесення змін до Програми з облаштування
зупинок громадського транспорту на території
Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік**

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух», рішенням сесії Стрийської міської ради від 15.12.2022 №1419 «Про затвердження Програми облаштування зупинок громадського транспорту на території Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік», з метою вирішення питань із проблемними зупинками шляхом забезпечення підвищення комфорту та рівня безпеки пасажирів, що користуються зупинками громадського транспорту, Стрийська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у п.6 Перелік завдань, заходів та показників «Програми облаштування зупинок громадського транспорту на території Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік», затвердженої рішенням сесії Стрийської міської ради від 15.12.2022 №1419, та викласти у новій редакції відповідно до додатку.

2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) проводити фінансування відповідно до затверджених змін до Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови (М.Дмитришин) та голову постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження (О.Йосипчук).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

VI. Перелік завдань, заходів та показників “Програми з облаштування зупинок громадського транспорту на території Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік”

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн.	
2023 рік							
1.	<p>Придбання та встановлення 4 (чотирьох) зупинок громадського транспорту у м.Стрий модель «Айрі без сіті-лайту (3 секції)» по:</p> <p>вул.Шевченка, 54 (напроти «Фуршет») вул.Шевченка, 105 вул.Шевченка (напроти «Панорама») вул.Вокзальна, 114</p> <p>Придбання та встановлення зупинок громадського транспорту 1 (одної) у м.Стрий модель «Айрі без сіті-лайту (2 секції)» по:</p> <p>вул.Олесницького (біля Меморіального комплексу)</p>	<p>Затрат Обсягвидатків- <u>1670,0</u>тис.грн. Продукту Кількість концепцій-5:</p> <p>Ефективності 4 концепції по <u>350,0</u>тис.грн. 1 концепція - <u>270,0</u>тис.грн . грн.</p> <p>Якості % розроблення</p>	Протягом 2023 року	Управління ЖКГ Стрийської МР, ВКБ Стрийської МР	Бюджет ТГ, інвестиційні кошти	1670,0	Облаштування зупинок громадського транспорту для підвищення комфорту та рівня безпеки пасажирів,щокористуютьсязупинкамигромадського транспортуу м.Стрий

2.	* Придбання та встановлення 3 зупинок громадського транспорту у населених пунктах Стрийської міської територіальної громади модель «Зупинка закрита (скло)»	Затрат Обсяг видатків- 330,0 тис.грн. Продукту Кількість концепцій-3 Ефективності середня вартість 1 концепції 110,0 тис. грн. Якості % розроблення	Протягом 2023 року	Управління ЖКГ Стрийської МР, ВКБ Стрийської МР	Бюджет ТГ, інвестиційні кошти	330,0	Облаштування зупинок громадського транспорту для підвищення комфорту та рівня безпеки пасажирів, що користу ються зупинками грома дського транспорту у Стрийській міській територіальній громаді
Усього на етап або програму:						2000,0	

* встановлення зупинок громадського транспорту на дорогах загального користування місцевого значення за погодження балансоутримувача – Департаменту дорожнього господарства

Секретар міської ради

Мар'ян Берник